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7.1. 3mM01JIM356() 6MI

8amdg&monl bohomdo A336 1339 dob3nbomym ghognmm3zsbo §Mg. dmEg8nman cngdol s3oMmamgddn
39300gmMmon fobsfmg Boliogms s 3os3000g0 sbagm dsbasty, MmdgmoE mMAsE gog3s9bMxdnbxoL
&Mmogmbmadg@ Moy x3bjgngob.

MmamMz 30300, 390bal 3BMBo300 gMowY- b B
Lgddo s Mgl ggLodsdg0s 360°.

P6aHomBg dm3b0dbman mMma HamEomaon A s
B, alg MmA (AB) Mzl LngMdy Maanbol A

&m0 0ymb. 5353mM0 390bg LAOB. spbod- A
Bamo Haboo v3309m 390bIBY 304 Y30m,
Mmd 336@MoamyMmo 3yomby LAOB = 1
M3c006U.

39635M&905: 03 336 MsyMn 3yobob Lbo-
0ggl, MmAmol dgbsdsdabo M3senols bog-
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180°-b dggLo0s370s T MdNSbN.
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5) 60° q) 390°
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s)-30° 3) —360°
) -90° 3) —720°
3) —180° ) -810°
©) -300° 07) —855°
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&mano 360°-0b. sbLybom, Mmgmm oy303d0MJ0N.

5) 450° q) —60°
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©) 1320° o) -270°
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B(cosa; sina), 35806

C(—cosa; sina)

D(—cosa; —sina)

E(cosa; —sina)

£AOC = 180°— ot 0qnd330 3nmbJo

dmE90mM0sb 36gs3m, Mmad
0 39obg dgdsmMgmob:

1 3gmobyedo

sina 510000 MoEblny

cosa ES©IONMN MoEbzns

11 3gmmbydo

sina 5100000 MoEb3ny

cosa yshymazzomon MoEblns

myd0.
3sLmbo ssLsdYMgM

£ZAOD =180° + a gsdgnog 3nmbgbg dg&os
LAOE = 360°- a 5ol dgmmby dgmobgdo

@%60608536‘): 39mbab bobyLo s 3Mbnby-
Lo 39M 0gbg0s 1-B7 3B 0 s —1-Bg by3-

0y 39obg dgosmMmgmob:

Il 3gmbycedo

sina ysfymazomo Mosbzos
cosa nofymaznon Mobzns
IV 3gmonbgedon

sina yofymazooo Mogbsns
cosa Es5EJIONMN Mogblny

5mb0dbmo Habnwsb gedmdwnbomyg dygzndmas fghomal bgdabdongma HamEGomoal 3mmMmenbs@o
©339393dn0Mmma @mogmbmdg@monm i31673330700056.

@ 608230 1

sbsbgom ghogymm3zsbo Hmg, HMahombg mbndbgo famEoman, Mmadgzmog dgLodsdgos o) 45°-0b
Gma 3yobgl, ©) 335°-0b Gma 3nbgl. gedmbabgom HamE&omab 3mmMmenbs@gdn §Mmogmbmadg@mo-

o 31bdi0gdal 8533gmd0m.

3) YA

45° A(1,0)

RY

0)

YA
335°
A ALO)
\0] x
B(cos 335°, sin 335°)
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30b6mm, 6300L30gM0 3900bob LOb6YLO, 3MLEBYLO s &obggblLon.

93000 bsn@bg & Desmos Calculator o6

(Geogeba — Calculator)

sina, cosa, tga, ctga
€0s225°=-0.7
sin330°=-0.5

gosod&onmgo momason func (function),
sdmamhogo MmABgamo 3nobol Loby-
Lob, 3MLOBYLOL 56 EobaxbLlol Amdydbs
80b60sm (305730900 ynhomaods, 3noby
0bBm3g0s gMoYLgdom sb Monsby-
o0m); 3omMmimamosGmmo gohzgbgdom
0000MJP0 3nnbabonzol Mol ymols

Desmos-ab 3ogngymo@mmal 93Msbn
300-330M by

__________________________________________________________________________________________________

7N

2 LO3BIBIM 30ML3Y: Ham Jgad-
mgos dgmg dgmobgol HamEomaol
3MmmmME0bs@700L s353d0MJds 30M37eM0
dgmaonbgenb HamEGomoal 3mmmobs@go-
056 s dgLodsdnbac, GMmagmbmadg&monm
3963307000567

§gHomby dm3b0dbmoan B(x;y) HamE&omo
5 Oy myfmdals dndsmon Bobo Lodg@Mmoymo
D(=x;y) HatrGomo.

d3359Mmomo B famEomo byms3zgbosb,
053703500 dsmomon Ox mgmdby s gob-
30b0mmon dsmonzyobs AOBC, mdols
4ZBOC=q.

SbsemmanyMo s3bsBmo domonmbs
AODE, £BOC = £DOE = a, oogsb
AOBC = AODE.

ABOC = AODE Ls533ymbyals §memoal
Jdgbsdg 60dboon.
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» y

D(—cosx; sino B(cose; sino)

077 85399065 0BdM 5MbndbNMUL, 306565300, MMA JMNgYEM356 HMgHomby Bgdsmg yzgms Ham@Eo-
mob 3mmMEobs@n 83380MJ10YMNS 3P0bILEMSL, MMm3gmUbsg Jabol o8 HamE&omal 3mmmeabs@oms
LoMO35LMSb dxdsgmogdgma dmby33gon Ox mgmdol sgdno 30dsMmNMIdSLOSE.

Mo035b B(x;y) 0ggdsmgmol HmahomBg s Lodsnmbgon O, B, C dshogymbss 3nmogmMmal omgmmydol
056053500 803090, mad x2+ y*=1.
3939 30300, MMA sina = % =y, cosa = X - x, 09L50580Ls, dn30M7m, MMA B HamEnmal 3mmmenbs@qdns,
B(cosa; sina), bonsbsE godmdmnbomgmol d38gJa0 03033Mdy: sin’ o+ cos? a = 1;

~l

h396 d7830dmM0ns 35133650, MmA 01 HaMEoma dgdsmMmamol ghognemssb HmafomBby, 35306 sbodbymn
DatE&omob 3mmMEnbs@gdnl 330MeBg00l Xsd0 1-0v.

h396 9337 1350800670 353d0M700 BMoagMbmag@ Moy B3NbJEngdL dmMmalb.
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sHgMmyom Mmdgm dgmombgl 875L5053700 J3NM360L oMM BsMEMOY (3NN godm-
000bsMY) s d5a0b700 doman 6ndsba.

o) sin45° 3) sin 265°
0) sin145° %) sin 345°
8) sin220° o) sin (—220°)
) cos135° 0) cos (—135°)
) cos3 45° 3) cos (-3 45°)

n X89xB1M0 Lodydom:

LndgyEMmonl godmygbgdnm sfHgmgm HMmahomby
0mbodbymo conomgymo ghonLbobomszal Mo
09406900 sina; cosa

a 0°

sina

45° | 60° | 90° | 120° | (@oo.0.

0

cosa
1

N‘a N‘w ‘6’:

daaoblbgbgom, HamEomal x 3mmmeobs@o dgg-
LoBSTg0s cosa-b, bmmm y 3mmmenbas@n dggbs-
050900 sina-L.

© 806086900:

000Losm30l, Mm3d gogno3nmego 30M373m
J9Mmnbymsb s353d0M70s, nbaMggdmMm
©0s3Msdnm

YA

C(—X,_’)’) B(x,y)

D(—x,-y) E(x,~y)

n sHgMmgom Mmdgym dgmombgl 53n;360L cmnomgymo Gmogmbmdg@monmo BomEemos s dson
60dsb0?
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S) sin 445° 3) ctg 60°
0) sin(—150°) o) tg 285°
8) sin(—210°) o) sin 120°
) cos435° 0) cos 125°
q) tg145° 3) cos150°

n 95019353 030L dmyzsMmymosm3zal *

X8989M0 53H03Mds

mgmdolb dndsmon.

LOMO35LMS0, B030Mx00 JYbgl:

£ AOC=180°-a
£ AOD=180°+a
£ AOE =360°-a

dg00.

bagmmmenbs@m bodomMEYgbg 9398ma ghong-
ymm3s60 Mg s 3m3b603bmo sty HahGo-
mqon: B, C, D, E abg, Mmad C §am&omo stal
B fat&omabl Lodg@maoymo Oy mymdols do-
domo; D Ha@oaa sfob C-b bLodg@Mmonmo Ox
mgmdolb dndso. E sfmab B-b bodg@Mmoymo Ox
mgfdob 80dsmom, sby3g D-b LodgBMmanmmo Oy

3635300 MmgmM 033eng0s HamEnmoab 3mmb-
©0065&700. sb737 3670530, M3 Oy ;mnom-
g HahGomb d7359Mn7300 3mmenbs@os

MmgmmE 359030, noomInmo 3yobol s-
3939003700 d3330dmMm0s a-bLovb s nd HaMm@o-
ool 3mmMnbs@oob, MmIgmbss a dggLseds-

C(—x;)’)

B(x,y)

D(—x,—y )

539380Mym), sina-onsb
sin (180° — a)
sin (180° + A)
sin (360° — a)
sin (360° + a)

539330M7m), cosa-0sb
cos (180° — a)
cos (180° + a)

cos (360° — a)
cos (360° + a)
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ym3gmeEmoyM gbmzmaosdo h33b 3b3s3m
Lb3vELLB3S BvmmMm dm3mMmgbsl. 3673
Gommgol 8enbomggdLy 0 Bm370d0. sbJ3]
3060300L 39MLNESD 30300, MM3 dgxMs Gom-
oo dm3mgbos, ol 3MEIMMEYds MmagmMs
Gommo.

? 1 LO3306dM 3001b3d: My Lb3sslbzs bym-
boo smab dgbsdemgdgano HMaHomBy mdmom-
00b Homdmeggbo?

h396 sLg39 30300, M3 ceMmoal 6xdab-
dngMm madgb@3dn gddsznl dmMdSMBY
dymaz0 5580560l sdmmyds dnfhols
Bys3nMnsb dgndmgds a35a0-
bmon BMmogmbmadg@moymn i3Y63i300L
993839md00.

50060361 o dogesmnomgdal gobbngmznom bosoganos, mad
&Moagmbmag@moymo i39bJEngd0l sbdsmydnom dgbadmy-
090 bb3sslibzs Mgsmymo dm3mgbal smdfgfn docgds-
&n3yMmo 8megmob d7a869; godm3n33cmoma Mmgmm sMals
5mbndbymo dgbademgodgmmo.

MmamMz 30300, MmN m356 HMaHomby smgdnmo . y A
6900L30gMa B HamEGomob (x;y) 3mmeabs@gdn s3s3d0-

M301m0s 08 390bgb;sb, MmAgmbsg 30900 HamGomal —
3mmMEnbs@ms Lymo37Lsb 8xdsgMmgdgm IMbY33gNLY B(cosx, sinx)
s Ox mgmdalb oidnom dndsmoyymadsl dmmal. B
fahGomab x 3mmmobs@o y3o3d0MxdPmos 3ymbab
3mL0bNLMD, bnenm y 3mmMnbs@o 3nmbol LobyLmSb. y

h396 ga3ndmmns bydalidogmo HamEGomobozol s3fammm

3mmmnbs@gdn dgbsdsdolbn 3ymbob Lobybolb s 3MLNby-
Lol dgd3gmono.

017 ©©5359Y30am700 06xmmMBs3nsL (390by; 39obal LobyLo)
0 53537000 3Moaznil, oL 936700 Bommals MMy, sbnd-
bnymo smmdnl gmoxznino dgbadmgdgmns GosmmyMo
dm3mybgdal do;g8s@n3nto dmegmab dxagbo.

3°3Mdgamado °

335



B 0603603306030 BIGIB0I0

833MdIMMIdY °

P 3obLaB0m & Lndnmazos,
sdmofmhngon y = sina s go-
dm033m0go, Mmamm Bogds
3Ma3030l 53900.

? LO3306dM 300Mb3J:

B &Moambmadydmnnan 01565035mmo90L HMmnambmdydmonamn 3mb930900G 9hMm©g0501. ©30307-
mno, M>@md 9fmey0s0 sina, cosa, tga, ctga-b GMoambmadydmonann 3169309060?

h396 gob3nbnmayo GMogmbmag@&manmn ;sbsxrzsmmdgdn GoMoinmbs bodinmbydn s dEVZ33n00bs
Lsd3nbydn; 390078 393339600 Bxdaldngn Bmdnl 3nmbol dgdmb3gzsdo My 8gndangds nymb 3yobol

LnbnLo s 3MLnbYLO.

©u35mMasbnbBmo gbmomdo a 3yobol omnoymgymo 8603365mmdoLoN30L Mo 860d365mMModSL
0090L sina; ©s359y30amMmor 0bazmMmBsE0s (a; sina) s goa30&SbMm Lazmmmenbs@m LndoMmEygbg.

"(53;1600@0')50360[) 0970d37monon dgazndamny
doMmEn3500 s350306Mmm 3ymbob LonbyLin Lb3ssls-

635 39MbyadaLbo3NL.

o sina
—90° -1
-30° -0.5

0° 0

30° 0.5

60° 0.8660254
90° 1

120° 0.8660254
150° 0.5
180° 0
270° -1
360° 0
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y = sina 39673 300L gMmaxzn30l 33705

LazmmmeEnbs@m LndMmEygbg Ox mgmdl dx3nLe-
03dmo gManlo, bomgnm Oy mymdl Mogb3goo;

3350y30mmo gbMomno dmE)dnmo nbazmm-
35300 97073b650Mo (a,sina).

PabGoamydo 3mmMmEobs@gdoom (a,sina). go-
©330&5b6mo byzmmmenbs@m bndMEygby s
d3399Momon msb3ndy3mmodnm, 30307000
Yy = sin x §96g4300L gMoxzn3l, Mm3gmbsg ghm-
0705 LNbYLmoagos.

8390bLobBM3mMNL 8fy:
D(f)=R

0600369mmmosms LodMmozamy:
E(f)=[-1;1]
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8Max3030 53307aM0s nbg, Mma OX .

gMmdBg goesbmdnmns Moon-
56900:

3Mox3030 N1 533070m00 0lsg, MmA

396J3000
9ogdb08semyMmo
0960336gmmds: 1 y

T 7 -1 >
960336gmmdsms
LodMmazmy . .

i
533mo@ns
1 - J_

Ox myfdbg goestmdnamos gme- -1<y<1 7” _% B % % 3Tn Tox
Ly00. dmEgdym dgdmb d °
(CQILH) (33090 630mMB393500 T on
3obLsbm3mals sfMgo: 80608smnMa 3gMomen
D(f) — [_360u. 36oo] 960336gmmds: -1
0600369mmodsMS LndMs3zmy:
E(f) =11
N(1)
360 -380 -3p0 -2f0 -240 -210 -1BO0 120 0 60 30 60 90 120 150 180 0 240 270 300 3. 360
1 /
LobYLomEs N§ygxds LomsznEsb
s gfhono d0MYbo Ly gdy
06&aMm3semb [0%360°], ym3gmo 383mo@nes

9200930 360°-0b Bman 0b@g-
35ambBg dgmMegds ghoxzninls
afmono bymo Gamemob 3gLsds-
00bo gmMAs, s80EMA3 3gMhomons
360°.

bmas@a,

sina = sin(a + 360°)

sina = sin(ot + 360° - 2 ) @5 .0.
sina = sin(at + 360° - k), LosE
keZ k=..-2;1;0;1;2; ...

ae[0° ;360°]

MmegLsE mEgdnmos
y=asinb(x—x)+c
A—583modyes =|al;
2r _360°

b b
¢ 330h39690L LnbyLmogols 8Yys-

bsbl, sby3)
E(f)=[-a+ca+c]

T 3gfomeon =

. 503mo@nos

----- --  Jyobsbo

39homeon

39fMomen smnbndbgds Lnddmmmaoo T.
y = sina B3Ybgdiool 3gMmomeos T=360°

503mo@nos 1
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y = sinx OM03M6M3JOMNIN VBIGIBNNL 3OMPOIF6Id()

h336 1333 8939390000 LB3sLLB3S BNBJENNL oMms]d670L s gob3znbammo EMmogmbmadg@&maonmo
BbJ30700L goms]dbgodon;

/
89MP3J36Y N1:

vy = =sinx $9bJE00L ghoxnin

y = sinx-ob bLodgxE&Mmoymos Ox mymdals
d0dsMmon.

89MPOOIA6 N2:

dm381am0s Lahyolio BNBIE0S

y =sinx \

D(f) =10;360°] 1 d

ECF) = [-1 1] RN

y = sinx + 2 8000y0s byfyobio YbIE00L

35MyMgYMo goa@sboom 2 ghomgymom

Boomon. \

D(f) =[0;360°]

E(f) =[1;3]

v = sinx =3 8o0mg0s Lyhyobo BN6JGOOL
35MyMgmYMo gos@sboom 3 ghogymom
9390mo.

D(f) =[0; 360°]

E(f) =[-4:-2]
S33mo@yes A=1
39hnmeo sM d7(33enmd

T=360°
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39MP©3J36V N3:

dm3g08m0s Lofynbo BYbIENS:
y = sinx

D(f)=10; 2m]

E(f)=[-11]

v =sin 2x 3000709 byfyobio BYbIE00L
d9310d3000.

D(f) =[0; 2n]
E(f)=[-1:1]
.

2771 =11; 03039 T =180°
A=1

v = sin 0.5x 8000705 LyFyolo BNbIE00L
3omBSMMIdN.

_—

o/

\ 4

D(f) =[0;4n]
ECf)=[-1:1]
_ 2T = 790°
T= 05° 4m; 08039 T=720
A=1;
Mmmams 369930, 3gMomen sdm3ncg-

0ym0s 09567, 00 Mo MoEbzby AMo3aEyds

S5Mandgb@o (o6 x).
30MPIJ369 N4:

dmEgBnmons bafyobo i3ybIsns:
y =sinx

D(f)=R

E(f)=1-11]

A=1;

y = 2sinx 8o0mgds Lahyobo BHbJE0al Oy
m9Mdnb gobfzmons gofhamsnm
D(f)=R

E(f) =[-2;2]

T=2m; 08039 T=360°

A=2

T

' N

Mmmegbsi ImEgdnmns
y = sin bx 396j30s

39hnmen godmno3zmyds BmM3nmocm
2n

=%

/
-?75 5 4

K]

L

J

3v3Mdaamgods °
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393MdIMIdY °
v =0.5 sin x 8000705 Lofyobo Y6300l Oy P iﬂ/z' 05 P
mafmdol gsb3Mn3g dg306Mmmgdam TN A \‘y.\.‘/f \
D(f)=R
E(f) = [-0.5; 0.5] Mmmeogbsg dmEgdnmos

= asin x 31bjE0o
T=2m;0803) T=360° Y

A=0.5 s83modyes A= |al;
MmmamME 36700830, 333mM OGNS ESIM30901NMONY
00369 01 Mo MoEbzby Mo3zmeyds BYbIEns (967 ¥).

30MPHIA6VO N5:

dmEg8m0s LyHynbo BY6JENS

y = sinx

D(f)=R

E(f)=[-11]

A=1

y =sin(x +3) 0303)

y = sin(x + 60°) doomads LahyoLo ghsxniol
§o653330m700m % 9Mhmngnmoo dstbbos.
D(f)=R

E(f)=[-1:1]

T=2m; 08039 T =360°

A=1

y =sin(x — % ) dn00mg0s LoHyobn ghoxznznl
§9653330Mm700m % 9 gnmoo dsfhy3b03.

D(f)=R
EC(f)=[-1;1]

T=2m; 08033 T=360°
A=1
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B MATH Lab - g ©336MM30350L 358MYI6369

n LazmmMmenbs@m LondMmEYgBg v93730 970030 BYOJENJONL gMoxrzn3gdN.
= 5mfago s godmnizmogo S) y =sinx; y =sinx + 4; y = sinx =5;
39 ©o386900; d) y = sinx; y = =sinx;
= 00000mJm dg0mb3g3580 ofaMmam, | ) y = 2sinx; y = 2sinx + 1; y = 2sinx -3;
Mo sfob gybgsnab 3gMomeo, ©) y =sin x; y = sin(x + 30°); y = sin(x — 90°);
503m0B s, 3obLstmamal sy o 9)y = sinx; y = sin 4;
9600369mmdsms LndMms3zmy.

3) y =sinx; y = sin 0.2x;

B) y = sinx; y = -2sinx;

0) y = sinx; y =-2sinx + 4;

0) y =sinx; y = 2sin (x + 90°) + 4.
8o05bsemnbgo J3g8maon dmEg8nmo BY63En0b gMoxznigdn. mnomgymo dgo-
063330603006 sfamgo:

B Mo oMol 31nbiinol 3gMomeon, 583mo@s, 3oblbsbmzmal oMy s 3608365mm-
0500 bLndMms3zamg.

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
+
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
= gybjsnab 3gebGHmmyds (BmMmBym.); :
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
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H 009000 sbafyobdo BmEgdya VI 3m33mdbnm s35mI0sL;sb y39380M10YmMN STMESbS:

342

053790350, 35M 9335306 OMMOSMBY S 33506EIMgLIOL o35gNbMm Mmool ym3gan
0m376@®3dn Mo LndsmmyBg 39Mm EsdmMydYm0 8nfnsb. goblgbno LodymoiEns, ELSY7bym
Lb3oalb3s 30MsB3EMN, godmni3zmngo Mo 3o3emMYxbal sbabl gl 30MedxBMydn ;mnomyym
8Mox303B7 s M1l dgndangds dggLsds370MmEaL Mysemym Lo@nsgnsdn;

ombndbymo 33tmg35 IMdBaggom Ladmabgb@ssnmeo.

& Lodnmasios
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y = cosa 3MLOBGILM NV

h396 30300, MMA oa]bnmMNs 3yonbab 3mLo- b o , N
6L bb3ssLb3s Jymbggdabmsnls. y = cosa 396Jpanb aMagazel 5330
LagmmMmEnbs@m bLondMmEygbg Ox mgmdl 3g3nLs-
« cosa 05dmo gMoybn, bmgm Oy mgfdl MoEb3godo.
-90° 0
—60° 0.5 s35fy3znmmaon sbMomoo dmEgdnemo nbazmm-
o 1 3305 99009a3bsnMmo (a,cosa).
30° 0.8660254 3900330 9bmm LazMmmMEnbs@m LodMmEyYgabg s
60° 0.5 30300900 y = cos x ¥YbJi00L ghoxznll, Mm-
90° 0 F9mbss 9PMm©ads 3mLobybmos.
180° -1 8m81m 8380b333580
120 —05 396LsBO3MOL Sge:
150 0.8660254 D(f)=R
180° -1
270° 0 060d369mmmosms LodMms3zmy:
360° 1 E(f)=[-11]
8M>93030 5390MaM0>
obj, MmAd Ox m)Mmdb9
3>>Bmdnamns 6500l
ﬁ,_)@n_)&jon ﬁojboaoqpnﬁm y“
060336gmmods: 1 m
Tl T
960336gmmosms 593mo@ycs 1
Lodmozmy , , . 1 > J_
-1<ys1 21 3 -n n is n jno2n x
2 2 2 2
EA 89608365: 0bfgdo g -1
B363s00b 2n |
835h33690L, MmB gMsxzngo d0Bodomnato -1 ¥ 33Momeo
mMn3g 808sMHymMyd0m 8603369 mdy:
3MdymE)d..
8M>93030
>3309@M0>
olg, Mm3
Ox m9Mdby - ~ == T~ =
a.)(p.)‘bman(mn) 360 -380 -3p0 -2J QLO -180 —1y 90 -0 -3 1 0 60 9P Kloo\l olzly 270 300 330 360
8M>coml9gdn
3000MABY: BMogmbmdg@moyma i3bisnal dmEgdabsl sy3nmyodgmos gebbsbmzmal smol
3BLEJ0, §obssmBga dg0mb3335d0 Asnn3zmgds, Mmd B3bisns dogm Mogbzms mymdbgs gob-
LsbBm3mMYm S 3gMaxzn30 YusbPmMme gogmdameads Mmgmmy Jofmx 3603, sby3g dombbos.

3v3Mdaamgods °

343



B 0603M60330603™0 BIGIB0Id0

° MmmegboE dmEgdymos:

y=acosb(x-x)+c
A-o83modyes = |al;
T 3gfMomeo = ZTH = —320

¢ 330h37690L 3MLNBYLMOENL
d1obsbls.

bongnm E(f) =[-a+c;a+c).

393moEEy

y = cosx OmMN3M6M3IOMNIL() BI6GIBNOL 33MPIIB6Id()

h396 1339 8933356000 LB3oELLBE3S BYOJENNL gofmsddbldL s gob3znbomym GMmogmbmadg&monmo

B3b330700L goms]dbgoon:

/
89MP©3Ja6V N1:

Yy =—cosx }9bg00b ghoaznzon

d00sMmo.

89MP3Ja6 N2:

dmEg3mos Lafyolio BY6JENS:

y = cosx
D(f)=R
ECf)=1-1:1]
A=1

mgo0m).

D(f)=R
E(f)=11;3]

T=2m; 08037 T =360°

A=1

y = cosx-0b bodg@Mmoymos Ox mgmdal

y = cosx + 2 8001905 baFyabo @600l D4 ) 1 ]
35MamgYMo goa@sbnm 2 JMmomgnmom
Bg0mo (Oy mafdol swidomo dodshoy-

J
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4 )
393MdIMMIdY °
vy = cosx —3 800070 Ldhyolbo BN6IE0OL X ] J )
35MdmMymMYMn gos@sbnm 3 ghmgnmom N ) 4 |
J330mo (Oy mgMmdal ysfymagznon dodsm- = _\<\_ _V/_ 0 \\ /‘ 1
0Myd0M). g
™
D(f)=R N A PN V4
E(f) =[H4i-2] )
T=2m; 08033 T =360°
A=1

MmmamMs 367003m, 3gMomeo sdm3ny-
0Ym0s 08367, 007 Mo MoEb3by AMo3M©IdS
oMand76G0 (o6 x).

60MP®HJA6 N3:

dmE09m0s Lahyolo BNbIE0S: 1
Yoo &\ ///h

D(f)=1[0;2n] TN
E() =[-1;1] L N !
A=1

Y = cosx 2x 8000705 LHYabo BYbI3noL
d9310d3000.

D(f) =1[0; 2r]

E()=[-1;1] —
0\\ Z
T= ZTn = ;08039 T = 180° NI T T

A=1;
v = c0s0.5x 3000705 Lofyolio BY6IE00L
898B5MNMION.

4m, 1

fmmeogbsg dmEgdymaoas
D(f) =1[0; 4n] y = cosbx 1363305
E(f)=[-11]
) 39Mome0 godmnm3myds Bmm3ymom
T= 2Z = 45; 0303y T=720° 2n
0.5 T= B
A=1
MmmammE 3690530, 3gMomen s8M30g]-
0mM0s 08567, 0y Mo MoEbsbg BMs3anId
oMgndgb@&n (967 x).
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89MP©3Ja6V N4:

dmEg39mos Lafyolio BY6JE0S:
Y = cosx

D(f)=R

E(f)=1-11]

A=1

Yy = 2€0sx

D(f)=R
E(f)=1-2;2]

T=2m; 08037 T=360°
A=2

y =0.5 cosx
D(f)=R
E(f)=[-0.5;0.5]
T=2m; 0gn3g T=360°
A=0.5

89MP3J36V N5:

dmE09m0s Lahyolio BNbIE0S
Y = cosx

D(f)=R

E(f)=1-11]

A=1

y = cos(x - 5) 03033

y = cos(x —90°), doomgds Lufyolo ghoxznlols
§obo33mMydom % gfhognmoo dsmy3bn3 (Ox
mgMmdol sydamn Gndshmmgdnm).

D(f)=R
E(f)=[-11]

T=2m; 03033 T=360°
A=1

y =cos (x + % ) oomyds Lahyolio ghoxzninls

Pobog3mgdnm % JMmogymoom dsmbbos (Ox

mgfdol ysmymaznmon 8ndsmoymgdom).

(0,05)

, 0.5
7_/‘
~, SN AT
hNaZil R—7
MmmaLsE ImEy8ymos:

y = a cosx 3963305

083modyes = |al;

Mmmamns 3690830, 383M0G s sIM3nY0Y-
0o 08567, 01 Mo Mob3by IMo3zmegds BNbIE0s
(563 y).

N

(v/2,1)

A PR IN RN
P N3 ) - s\

2

3

y = cos(x —90°) gfmoxnin gdmbazg3s

y = sinx gfMmoxn3Lb, Lobnbmos Jnomygds 3MLNbYLM-
003l §obozmgdno 8oy 3603 90°-0m (%) qgfmoy-
JO00.

J
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Ve )\
aoaﬁmdaomoooc
D(f)=R
B =111 NCZH
=L NN RO
. . ZENN ) N
T=2m;08039 T =360 | R i 7 Y B Vi ¥ /'/ N ]
, g
A=1 1
\_ J
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n Lazmmmenbs@m LodMmEyYgBy 98700 838780 B’NOJ30700L gMoznzgdN.

= 5mfhamgo s godmas-
30M070) 3oMsddbgon.

= oooymynom dg8obsg-
3500 sHgfgm, Mo stal
x1bds0nb 3gMomeon,
583mo@ncey, 3oblsh-
m3Mabl sty s 3b0d367-
mmosmMs Lodmazang.

3) y =cosx; y =cosx +4; y = cosx —-5;
0) y = cosx; y = —cosx;

8) ¥ =2cosx; y =2cosx +1; y = 2cosx —3;

) y =cos x; y = cos(x +30°); y = cos(x —90°);

J) ¥ = cosx; y = cos 4x;

3) ¥ = cosx; y = cos 0.2x;

%) y = cosx; y = -2cosx;

M) Y = cosx; y =—2cosx +4;

0) y = cosx; y = 2cos (x + 90°) + 4.

n d99Ls050700 gMo303700 BYbJ30gOL:

S)y=3+sinx;

o)y =sin Z(x —%);

38)y=-3+cosx;

©) y =cos 2(x —%)

)y 1))

27 X

3
P—3d79b50508700 §69350.

MmegLoE 9880560 nli3gbgodL, dobo
£6935 commdn dgndangds smafgmmb
99000930 BYbJznnm:
P=100-20-cos & ¢

sbsbyom dmEgdymo Bnbiisnal dgLods-
dobo ghoxznin; Mmdmal 8xd3gmodnmys
d7dmgd0; smfghmo gmoo gyanaliggde.

Mo dgndggds nymb 3nabo (gnmobigdol
Momeybmods gho §yondn)?

__________________________________________________________________________________________________
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@j/

S8 B 539860 LOBIZIM

n 30Mogmoaznl sbLboL bofoedn, gbyog gomslddboo 365670, MmA LobyLol s 3MLNbYLOL i3Yb-
330900 ©535330M709m0s JMNBS67NNS6. gobnbomgo Lamzsmmzsmm dmmdMOL Lndymogny;
33990 35M337@M700 s mnomynmo dx8mbzg30Lbo3ol smhamaom Lo@nssns, Mmgmmz LobnLal,
sbg3g 3MLbYLOL d983gMdNO.

LoTYEBENL g33Mno gbMamdn dmgBnmas dmba]3700: efmm s Lodsmag. nzndMgm, Mol
330h33670L 5MBnd6MN 0bBMMASE0s S MILCLD sl y35300MdNMO BMmmMBYsdn?

hsHago gmoazniznl dglods-
dobo gmma3yms, Mmgmm
LobyLob, sbg3g 3MLobyLOL
0d7037mo000.

dg06sbym 0g3360 33emg30L
d70093700 L3MgbabEsEnme.

39bLa60m & Lodnmsins

8903065 nBym J330maon dm33819emn ;3B 300l 3Moe303700; cnomgyn d58063930b30L sHaMgon:
B 3nbd30nb gob&mmads (3mmanm.).

B oofgfmyom, Mo sthal 31bdnal 3gMomeon, 583mo@ s, 3eblbsbmsmals sfg s 3609307eMosms
LodMmozmy.

3) 0)

H 3o00bsmnByo J330maon dmEg8nmn BbJEnol gMoxzn3go0; mnomgymo dgdombzgznboznl shg-
Mmoo

= ®396J300b 3obBHmMmds (BmMBYmS).

B oshgmyom, Mo sthob :3nbginnl 3gfhomen, 533mod&ns, 3sblsbmzmal sty s 36033650mmosmS
LodMmo3zmmy.
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LO3SHZNBMISO

) o) a)

©) 2) 3)

9330madal sbsemaBo:

dm@Eg8mo i31bgnob sbagnabol commls
LEBNEIbETS sHaMs, MM BNbIz0nl
533mo@es sMab —2; bmanm 3gMomen
180°. coogbB8omgo LBIbEL, MM godm-
SLbHmmmL dgEoma.

n %b LINESHIMILMY: N30 Y sy, Mm3d daxMol sbsbzs dggzndmons?

©05b, ML 9337 dommnsb domEGn30s dggMab d1bgdal godm3zg3s s d33Mo LvnbGaMabm @S-
ol goggds 08517 00 Mmagm §omImnlddbgds s 3MEgmegds d31Ms, Mmamm sm30d35d0 dnLingsl
0 o.0.

890300 8m3g07m d37mBY, hoMmango md33b0 boyzsfgmo dganmens s Lo Gobn ESbsL3S!
& https://academo.org

= 3pMm@ysmymo mbgnmmgmoxznlb 83933md0m g3L3gMndgb-
G 3s8mm35mgm MJ3360 o6 FLnzsenMa nbLEMmy-
02600 Homa3mgaboaman dagfmals Lobdoy.

B 0393300000 3000709 3Mmoxznils, Jowyo donmmo bo-
b6LmoEsL 3MmMAnl gMoazn3n. godmnizmngo ghmoxzninl
S83mo@ycy.

53938030 JMndsbyob dggMmol Goboznmo Bobsbo-
070700 ol dgLodsdal Bomgds@ninmo 3nbignal
35337 Mx0sb (583mn@Tsl bobdnmy).
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7.4. ©mN3MB6M3IOMNILN 3060MLId5IdNL dAMbLLED BMOIVNIIWWHXP

30300, Mm3d gho-ghono dds3olb dmMogal
(bLoo3oE35eMM dMMOMNL) mdMamds smo-
Pafgds 89000980 BYbJ30NM:

bid
h(t) = 85sin 20 (t—10) +90

MmamM s350306mm, hsymdnsb My
cofmmabl dgdcga 0gbgds ssdnsbo dnfals
Bysa3nmnsb 140 dg@mbg?

500bsm30L Lognmms 58mM3bLBs gobEGmmad.:

855/n—(t 10) +90 = 140

& Lodnmsiaos

30073350, f BY6IENS BMons 96 3amgdsn goMm33gnm nbGghm3zsmby, bmmm a stmal Mogbzn, MmMIgmbsG
fB16J30s 000gdL sMmb0dbym 0bGgMm3smBY. sbgo dx8mb3ag3zsdo: f(x) = a dobGmmydsl sg3L dmEgdym
06@yMm35mbBy gMmono s8mbsblib.

03m390 sinx = 0.4 3sb&mmydol 5dmbsbLbn
—Tst 2,063 —90° < x £90° dysmgcodo. .

8300005 ©53500806Mmm x-0b Ms 8603367 Mm-
00Lbom30L 0MadL y = sinx 3YbJE0s 0.4-00L

/

&man 86033673mmdsL.

30300, md —? <x< ?

06& M35 BN6I30s B@s@ns, Fgbsde-

dobsc, 3obLobom3gm 3sbEGMmYdal J36ds

900 5dmbsblibo. 3m@Egeyms — Mmamm sam3bLlbsm gobEmmgods

3Mox03ymoE?

1. 890000 330-339M B & Desmos;

2. 39370 y = sinx 89bJs0nb gMmoxnio;

3. 9937000 ¥ = 0.4 HmB0bL ghoxnin s babgo M H3-
M&omdn 03370070056 3Mox303300 3MB3MgEHM
06GIM350mbY;

4. 58mfgmgo HamE&omoab 3mmmenbs@goon.
36330, MM HMxag aMaxznll 3300 Ham-

&oado (0.426; 0.4); 9.0. Mmegbsg 39o-
bals bmdss 0.426 Monsbn, 85306 B1bIE0S
090l 8b0d3650mmdsL 0.4.

0.426 Mo0s6L dggLods370s dnsbanmgdnm 24°.
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3963 mmyd0L 5dmbLbs
39039y GmMmoom:

33001 330-339MBY:

& www.desmos.com/scientific, sdmofhagom
mognyio func (Functions), 338093 hofhafgom .
sint 0.4

MmmegLsg 306 303M3Mm 3nmby, 85306
309Mmo smbnd36sL sin a. :sbsdgymmsy
3MoB3YM 3omM3YMBGMMIOT0 ©s0fyal
Smbndbymo bnddmmmb 3o8mygbgds. Bmas-
30, sin™ a LoddmMmMUL bsE3mMo Fo01xds-
&03590 30ygbg0m smbnd3zbsls: arcsin a;

yymomgos 00533090 dsdn mags3l, mMmadgmol
070939md00s3 3oLt dg0dmgos nymb Homdmegy-
boamo Mynsbg0dn vb gMmayLigddo.

B38mo dmEgdnm dsgosemnmdn h3gb gobznbomgom 3mbiMy&nma 0bEgm3sman, Mmegbsg 3NbIEns oym
BMsn. M IMbgds, 00y 33060y dogm gobbsbmzmal sMmabg yzgms sambsblbnl sfgms?

?
03m3901 cosO = 0.5 3obEmmgonl s8mbsblbo: I Sl B R s
1. 3900 390-339MYY & Desmos;

o) [-180°;180°] nb&gMm3sanBY;

B)** b 3o6bsbm3Mb by, 2. 598700 y = cosO 3nbgEnnlb gMmoxsznin;

3. 99830 y = 0.5 fifaznl gMmoxznin s babgo My
Pa&omadn 033790150056 gMoxzn3gdo 3mb3my-
Gy 06BM3sembY;

4. s8mfafgo HamEomal 3mmMmonbs@gdn.

»
>

60° \/ 300° 420°W 660° 780° \ 0

5) 3ob3nbommo gob@mmgods
cos6=0.5
0 =cos*0.5
3olgbo ool 6, = 60° 6,=-60°

8°3Mdymyds °
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3501935&030L dmy3zsmymmsmn3obl:

Mmmegbsi 0mEgdnmos cosx = a gob@mamgody,
Mmm3dgmog gobLsbmamymos g Mogb3nom
m9Mdby, 35906 gobBmmgdals sambablba hso-
§afg0s dgdcggbsnmoco:

x =%cos? a+360°%, boos k=..-2,-1,0,1, 2, ...

Mmmegbsg dmEg8nmns sinx = a, 35306 gobEm-
@00l 30mboblLbony:

x = (=1)ksin™* a + 180°k, ooz k=...-2,-1,0, 1, 2,...

d980bLgbg00, §0gbgddn cos-0b Bozmoc dg-
330000 5MbNA365L arccos, sinT-als BoE3MOE
30 arcsin; $33dbmmmangonl gedmygbgdnl dgcog-
850 snbyMas smbnd3b300 sin~t o cos™;
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03m370 J330mon dmEg8nmao gobEmangdgdal s8mbablbgdn [-90°;90°] 06EgM35emBY. sSdmMbLYbnm
8Mox03mn dgomeom (gMaxzninl s HMBNL 5373000) 36 3omms@mMal sbdsmydoo.

S) cosa=1 q) cosa = 0.8

0) 2cosa =1 3) cosa =-0.9
8) 2sina = VE) %) 2sina = -2
©) —2sina =3 o) 2sina=0.3

03m370 J330mon dmEg8nmo 3obEmangdgdal s8mbablbgdn [0°; 360°] nbEgMm35eMmbBY. sSdmbLgbom

07333601300 Imbobymbydgmo smMmdnon.

5) cos’a =1 ) cos*a — cosa =0
0) cos’a =4 3) sinat + sina =0
8) 4sinfa=1 B) 2sina—sin*a =0
©) cos*a=0.4 o) 2sina—0.1=0

03m3900 J390mo 3mEgdnmo 3ob@mmadgdnl 58mbsblbgdn [0; 360°] nbEgM3senByY.

s)cos (@—90°) =1

9) sin(2a + 40°) = -1

0) cos (o +30°) = vz 3) cos(a +20°) =-1
2
8) sin (2a—30°) =% %) cos(20° - 4a)=1

) sin (2a +90°) =0

V3

o) cos(a + 30°) = EY

n o8mblLgbno 3oMoaMoxz0l sbsHynbdn AmEgdnman s8mEsbo.
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30300, Mmd gho-ghonn §ddszol dmMomal
(byonzoMoz35MmM dMMOMAL) AmdMomds
smnfgmgds dgdgan B3bJznno:

h(t) = 85sin % (t—10) +90

B Mmmamm ©5350300m, Asxomdnsb M
ommob d909p 096905 500500560 dofols
Brs3nMmns6 140 dydMB9? 100 d9dMmY9?
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LO3SMZNBMIdN

H y = sinx 336J300b gMoxnzo y = 0.6 HOHBIL 3300L HamGomaddo x,, x,, x,, x,. 03M370 s®b0dbHMN
DamBomydnl Mogbznomon 3bnd36gmmods ghonligdda.

yl

3859MT333Y: 03m3900 J338mon dmEgdnmo gob@mangdgodol sdmboblbgdn [0°; 360°] nb@gm-
30mB7. 3dmbLgbnm ;g396030L AmLsbymbgdgmMmo smmMdnon.

o) cos’a—3cosa+4=0

8) 2sin*a + sina—-1=0

0)cos’a+cosa—2=0

) sin* o + 5sina + 6 =0

03m3901 J390mo AmEg8nmo gobEmmydgdnl s58mbablbgdn [0; 360°] nbEgM35mBY.

5) 2cos (¢ —90°) =1

9) 2sin(2a + 40°) = -1

0) 3cos (a +30°) = g

3) 2cos(a +20°) = -1

1
8) —1sin (2ot —30°) = 5

) —4cos(20° - 4a) =1

©) 4sin (2a +90°) =0

o) —1cos(a + 30°) = ?
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33MNMPOIT() BI6IBNILN, y =tgx BIGIBNS

h376 1339 89b63060eMgo BMoagmbmag@ Mmoo BNbIE0Jd0, S 30300, MM Y = sinx s y = cosx BYbJ30JOL
39homens 2.

A
sin ©

o
CDV

/d 180 60° 54%\ 20°

N A N A

9L 603653L 0dsl, mad bydalidogMo x Mogb3oLbo;30L LmMEIds 3nMmds:
sin(x + 2m) = sinx o cos(x + 27t) = cosx

Lnb1LOL 8603369MMBdgdN gMNBsbgmb §d;b3g3s yzgms nd HamGomdn, MmAmId0E JMN3sbxo0basb
8obLb30300900 21tk 3gMomenm, bosg k=...-2,-1,0, 1, 2...

sb933, 3mbNbyLol 3608367mMM0O700 gMNTSbgL JdmMb3]3s Yy3gems 08 HamEomdn, MmImMgdns JMdsby-
00basb goblib3s3zgds 2tk 3gMomeoom, boog k=..-2,-2,0,1, 2 ...

89630b60emmo Lb3ssLB3s 3gMnmenmo i3bJEn00L gMoaznigdn:

f8396d430sL gfmegds 3gmomeymo T # 0 3gMomam, 00y ym3gmo x-0030L f~ob goblLsbmazMmal sMhosb,
(24 T)-5 9310n360L gobLsbM3mMalL oML s 83 BYBJ30nL 8603369MMdON X s (x + T) HaMBGomyddn gho-
056700 90063739, 9.0. flx + T) = flx).

Q@ 6083930 2 - 0n3m37300 ¥YbJE00L 3gMomeon

8o630b0mmo y = flx)xynblsnnl ghoxaso.
5mbndbymo i3bj3nnb 3gMmomens 2.
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60339380 2

359m3033emomo Yy = tgx BYbJEnol gmoxnin s 303m3mo dabo 3gmomeoo.

y = tgx 8363300l
39fhomeos 1t

x =90°+ ik, boosg k=...-2,-2,0, 1, 2... 3609365MmmMO7067 BN6J30 dobLsBMzmMMMAO sMmyy; dgbods-
0Ly, s0bndbym HaBnmgdbyg go3mgdymoa Oy maMmdal 3smamgmymmo HMxiggoo fomdmowagbgb
y = tgx 963300l sb0d3GMEJOL; 3MoBn30 sMsbmeIl 3oy33300L sbadbym HMa3ggdl.

B36J300L goblsbmzmal oMo y3gms MoEbsn goMmes x = 90°+ k MoEbagdols, Lowss:
k=..-2,-1,0,1,2..

BY63300L oM 5g3L 80608700L s Bogdbndydob HaMmEomo.
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n 50300700 830730 B3NOJE0700L 3gMomen:

) a)

o) ©)

n 053MN300070MIE 33870 3gMomeeymn B3NbJEnol gMmaoxnigdo.

n 8°9mn33em0g0 379330 BY6J300L goMmsjd6300:

o)y=tgx; y=tgx+4;, y=tgx-—>5; ©)y=tgx; y-=tglx;
o)y = tgx; y =—tgx; 2 y=tgx; y=tg(x-90°); y=tg(x+30°).
3) Y = tgx; y = 2tgx;

30M@smyMmo mbgnmmgmoxnl 39933mo00 Jjb3xMn376@IMe godmm3smgo MmJ3360 o6 Fybinzs-
oMo 0bLEGmMYPIg6E 00 Homdmgdbnma da3Mals bobdomy.

v9330M©No domgonm gMmoxnil, J3oego donmmo Lobybmosl BmMTal ghoxznin. godmas-
30M0900 3Mox3n30L s33m0@o.
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